

ТАМ, ГДЕ МЫ ЖИВЕМ

Лекторий для избирателей

В Доме культуры авиаторов работает лекторий для избирателей и агитаторов. Небольшим, но дружным агитколлективом руководит М. М. Языков. Здесь уже стали традиционными лекции и беседы для избирателей по понедельникам. Они проводятся по заранее составленному плану работы агитколлектива. Причем, лекции читают как лекторы аэропорта Домодедово, так и Московского отделения общества «Знания», Московского Дома технической пропаганды.

В плане работы агитколлектива много лекций, бесед по разъяснению и пропаганде XXIV съезда партии, по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы.

Т. ЧЕРНОВА.

Агитпункт в колхозе

Образцовый избирательный участок колхоза «Заветы Ильинца» — один из самых крупных в Краснопутском сельском Совете. Здесь будет голосовать более восьмисот избирателей. Задача агитпункта А. Г. Мусатова и агитколлектива многих сделали, чтобы хорошо поставить работу агитколлектива. Он расположился в помещении библиотеки колхоза. Красочно оформлен уголок избирателя. Составлен график дежурства в агитпункте. Агитаторы С. И. Лягушкин и Е. Н. Егоров проводят большую разъяснительную работу среди населения. Здесь регулярно проводятся беседы и лекции, посвященные выборам.

Б. УКРАИНЦЕВ.

На летней агитплощадке

Летняя агитплощадка в микрорайоне «Блоки», на которой проводят политко-массовую работу партийная организация завода металлоконструкций, в субботу и воскресенье редкоывает пустой. Так было и в прошлый раз: лектор городского отделения общества «Знания» М. С. Данилин прочел лекцию о международном положении.



С любовью к людям

БЕЖИТ ГОД ЗА ГОДОМ. Ка- вата. Возглавляемая вице-постоянной комиссии по сельскому хозяйству оказывает действенное влияние на все стороны производственной жизни ГПЗ «Константинов». И кем же начали трудиться? Разнорабочие бригады штукатуров строительных цехов. Сельские девчата ахнули от удивления: «С агитатором зреют в подсобники пошли...».

А Таня, не смущаясь, проворно управлялась с делами. Трудности и невзгоды ее не страшны. Вот почему она вскоре по путевке комсомола идет работать до яркой. Ей досталась группа коров, закупленных у местного населения по контрактации. Животные требовали особенно щадительного ухода, исключительно большого опыта и мастерства в технике развода. Девушка и в этом деле показала рвение, превзошло даже ее собственную.

Да, как собственную. Весной нынешнего года тяжело заболела работница цеха растениеводства Ефросинья Феофановна Шутова. Ее прислал Татьяна Андреевна из кибуза беда — Татьяна Андреевна перенесла ее к себе.

А потом... Потом Татьяна Родохлебова вступает в ряды КПСС, оканчивает зоотехническое отделение трехгодичной советско-партийной школы. С ученым возвращается дипломированным специалистом зоотехником, организатором, берется за работу ученицы племенного скота. Это сложное дело. На основе точных и проверенных данных открывается путь перспективного улучшения породных качеств животных. И тут уж нужно обладать кругозором ученого, исследователя.

Действительная, инициативная, общительная с людьми, Татьяна Андреевна избирается депутатом Константиновского сельского Совета.

Н. СОЛОВЬЕВ.

Заслуженное доверие

ЛУЧШИХ И ДОСТОЙНЫХ на- далью, а недавно Зинаиду Петровну наградили орденом «Знак почета».

Среди них два рабочих завода «Константинов», два орденоносца. Фрезеровщик Василий Иванович Шевяков хорошо известен работникам завода и жителям Домодедова. Его дважды избирали депутатом городского Совета депутатов трудящихся, а в третьем цехе коммунистами. В. И. Шевяков является председателем цехового. Любое порученное дело, будь оно производственное или общественное, Василий Иванович выполняет с душой.

Депутат горсовета постоянно личных трудовым примером воспитывает молодых рабочих завода. Это он считает своей святой обязанностью. Результаты работы хорошие. Все его ученики являются передовиками.

За успехи в труде бывший воин отмечен правительственными наградами, а недавно ему вручена медаль ордена Трудового Красного Знамени.

Каждый день приходят на «Константинов» двое этих рабочих, каждый день их руками выпускается сверхплановая продукция на сотни рублей, каждый день проводят они в коллективе общественную работу, и коллектив им отвечает большим доверием — З. П. Луячинка и В. И. Шевяков выдвинуты кандидатами в депутаты городского Совета.

С. СЕЛЕЗНЕВА, слушатель факультета журналистики вечернего университета марксизма-ленинизма при ГК КПСС.

Директивами ХХIV съезда КПСС по пятилетнему плану пе- ков села в период «зеленой жатвы». С докладами выступили главный агроном Д. С. Растро- главный зоотехник В. М. Щелухина и главный инженер А. И. Шеховцов.

Соревнуясь за успешное выполнение заданий первого года труда.

С учетом этих предложений Синицыну собрание предложило

зано немало предложений, направленных к тому, чтобы повысить ответственность коммунистов и всех колхозников за порученное развитие животноводства на основе осуществления в каждом хозяйстве системы эффективных мероприятий по укреплению кормовой базы.

Механизмы для принудительной вентиляции сена.

Успехи на заготовке кормов могут быть достигнуты лишь при усиении организаторской, политической и идеологической работы среди колхозников. Вот почему председателю месткома В. И. Синицыну собрание предложило

Оправданное доверие

Биография у Нины Петровны короткая: кончила десятилетку и пошла работать в швейное объединение «Орёл». Коллектив девушек понравился. Сейчас Нина Петровна работает в швейном объединении «Орёл» инженером производственного отдела. О ней в коллегах отзываются, как о внимательной и чуткой девушке.

На общем собрании коллектива швейного объединения Н. П. Кулик выдвинула кандидатом в депутаты городского Совета. Такое доверие товарищи по труду оказывают ей второй раз. Хорошо спрашивается она с обязанностями депутата.

Собрание прошло активно, по деловому. Оно дало коммунистам боевой заряд для той большой и ответственной работы, от которой зависит успех создания в колхозе крепкой базы.

Н. ИГНАТОВ.

Р. ГЕХМАН.

В канун „зеленой жатвы“

зы, улучшению породности скота и птицы и по повышению их продуктивности при одновременном росте поголовья.

Особое значение придается быстрому созданию прочной кормовой базы. И это понятно. Только при улучшении кормления скота можно добиваться неизменно высокого роста его продуктивности.

Пришла горячая пора заготовки кормов. В преддверии этой стадии в колхозе «Большевик» состоялось партийное собрание, коммунисты вели деловой, взволнованный разговор. Было высказано

организовать соревнование за выполнение и перевыполнение норм выработки, используя материальные и моральные стимулы. Директор Дома культуры А. Н. Жажин поручил проводить творческие соревнования за своевременную сдачу в эксплуатацию складов, хранилищ и емкостей для хранения сена на зерновые. Главный инженер А. И. Шеховцов обещал в кратчайший срок привести в готовность сушильные проприятия непосредственно в поселке и на лугах.

Собрание прошло активно, по деловому. Оно дало коммунистам боевой заряд для той большой и ответственной работы, от которой зависит успех создания в колхозе крепкой базы.

Н. ИГНАТОВ.

Р. ГЕХМАН.

ЗВЕНЬЕВОЙ

Зерно — не главная продукция нашего хозяйства. Молоко, мясо — вот что идет вторая борьба. Но получилось так, что именно зерновые привнесли хозяйству промкую славу. Еще бы: на небольших подмосковных землях мы в короткий срок научились выращивать урожай пшеницы и ячменя по полсотни центнеров с гектара! То есть собирали по 10 центнеров, а тут все 50.

Например, в прошлом году в Зaborье был получен урожай зерновой пшеницы по 56 центнеров с гектара, а вместе с ячменем и озимым урожай на краю составил 48 центнеров.

Кто же эти люди, что скажут о зерновой? Вот они: Иван Хватов, звеневая, Николай Татарников и Михаил Дуганов — члены звена. Во времена сева и сбора подкапываются и другие трактористы и рабочие, но главное держится на этих троих.

Конечно, успеха не было бы, если бы не высококвалифицированные сорта зерновых. Например, в Зaborье сеют не только «миро-

новскую-808», но и «обильную-50» и «ильичевскую». Все сорта — селекции академика Ремесло. Не было бы урожая, если бы не вносились столько минеральных и органических удобрений, если бы не была доведена до высокой степени культура земледелия.

Советское правительство высоко оценило труд зaborьевского зернового по зерновому Ивану Хватову, наградив его медалью «За трудовую доблесть». Он трудится в совхозе со дня его основания. И все время на зерновых. Конечно, приходилось и другое работы выполнять, а не только сеять и убирать пшеницу.

Иван Хватов ухаживает за «ильичевкой» особенно заботливо, чувствуя, что за него будущее. Так как пшеница посевная не перекрестится, а широкорядным способом, следят обязательно вести рыхление. Делает это звеневая сама, труда не жалеет. Знает, что земля старницей отплатит ему за заботу.

А. ТОЛСТОБРОВА.

ГПЗ «Заря коммунизма».



ЭТА ЖЕНЩИНА НОСИТ звание «МАСТЕР-ЗОЛОТЫЕ РУКИ». ЭТО ЗВАНИЕ ОБЯЗЫВАЕТ МАРИЮ ИВАНОВНУ СИРНОВУ ПОДТВЕРДИТЬ ЕГО УДАРНЫМ ТРУДОМ. ОНА ОДНА ИЗ ПЕРВЫХ НА КОНСТАНТИНОВСКОЙ ШЕРСТОРЯДИЛЬНОЙ ФАБРИКЕ ПЕРЕШЛА НА УПЛОТНЕННЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ. СЕЙЧАС ОБСЛУЖИВАЕТ 270 ВЕРТЕНЕН И ВЫДАЕТ ПРЯЖУ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА.

СВОИ ОПЫТ И ЗНАНИЯ МАРИЯ ИВАНОВНА ЩЕДРО ПЕРЕДАЕТ МЛАДШИМ ТОВАРИШАМ, УЧИТ ИХ ПЕРЕДОВЫМ МЕТОДАМ ТРУДА, ПОМОГАЕТ УСПЕШНО ОСВАИВАТЬ НОВУЮ ТЕХНОЛОГИЮ РАБОТЫ ПО УПЛОТНЕННОМУ ГРАФИКУ.

ЗА ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД М. И. СИРНОВУ НАГРАДИЛИ ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА».

НА СНИМКЕ: М. И. СИРНОВА.

Фото: И. Скрипкина.

— Надо прямо сказать, — начинавшие выкладки, называет любивший бывший директор Берлин, выигравший последние фашистов из Чехословакии. Такое никогда не забудется! Об этом напоминают ему иногда ноющие раны два ордена Славы, Отечественной войны, медали. Только в 1949 году вернулся домой в родной край.

По труду — и честь.

За самоотверженный труд отметил Сергея Борисовича Родина, наградив его орденом Трудового Красного Знамени.

Прошлой пятницу цех сантехнических кабин выполнил социалистическое обязательство. Они включили абсолютно все вопросы производства, быть людям. Родину, благоустроившись, осваивал технические, внедряя новые технологии. И в этом стояли люди: многие из них хорошо помнят те дни, когда вручали им медали.

Сколько людей — столько и характеров, — рассказывает коммунист Родин, — к каждому муженя свой подход. Одни понимают беседу, другого надо по- жирать... Всякое бывало, только план по выпуску кабин ставили перед рабочими. Решили перевести их сборку на конвейер. В этом много помогли Василий Васильевич Виноградов, директор завода, партийное бюро. Начали с того, что вручали людям: многие из них отвечали стандартом 1 класса.

Люди помнят все трудности, ковине пришлось преодолевать, не забывая и радости побед.

Родине по достоинству оценила труд работников завода, многие награждены орденами и медалями, а ветеранам предприятия Сергею Борисовичу Родину первым в Домодедовском районе получил звание Героя Социалистического Труда.

Недавно рабочие завода выдвигли его кандидатом в депутаты Домодедовского городского Совета. И несомненно, Сергей Борисович будет выполнять возложенное на него дело.

Так, например, ГПЗ «Константиново», совхозы «Барыкино» и «Ямская» не уложились в лучшие сроки посадки картофеля.

Колхоз «Заветы Ильинца» и ОПХ «Ильинское» председатель комиссии, главный госинспектор по закупкам и качеству сельскохозяйственных продуктов по Домодедовскому району.

и механизмы для принудительной вентиляции сена.

Успехи на заготовке кормов могут быть достигнуты лишь при усиении организаторской, политической и идеологической работы среди колхозников. Вот почему председателю месткома В. И. Синицыну собрание предложило

занять немало предложений, направленных к тому, чтобы повысить ответственность коммунистов и всех колхозников за порученное развитие животноводства на основе осуществления в каждом хозяйстве системы эффективных мероприятий по укреплению кормовой базы.

Соревнуясь за успешное выполнение заданий первого года труда.

С учетом этих предложений Синицыну собрание предложило

занять немало предложений, направленных к тому, чтобы повысить ответственность коммунистов и всех колхозников за порученное развитие животноводства на основе осуществления в каждом хозяйстве системы эффективных мероприятий по укреплению кормовой базы.

Соревнуясь за успешное выполнение заданий первого года труда.

С учетом этих предложений Синицыну собрание предложило

занять немало предложений, направленных к тому, чтобы повысить ответственность коммунистов и всех колхозников за порученное развитие животноводства на основе осуществления в каждом хозяйстве системы эффективных мероприятий по укреплению кормовой базы.

Соревнуясь за успешное выполнение заданий первого года труда.

С учетом этих предложений Синицыну собрание предложило

занять немало предложений, направленных к тому, чтобы повысить ответственность коммунистов и всех колхозников за порученное развитие животноводства на основе осуществления в каждом хозяйстве системы эффективных мероприятий по укреплению кормовой базы.

Соревнуясь за успешное выполнение заданий первого года труда.</